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i. 'Eoto to Babuwnté nedlo ¢(z,y,2) = zy 2%, No unoloytotel n xhion tou F = ﬁ(ﬁ XOL OTT] GUVEYELY

T0 eMXAUTUALO OAOXMApLUA 7. d 7, 6tav C 1 xauniin anéd to onueto A(1,—1,1) oto B(2,1,2).
c
ii. Av y = y(t), va unoloyiotel 1 ueptx) Aon tne dtagopixic eélowong
y' +2y +10y =0, étav y'(0)=-1 xu y(0)=0.
Y1 ouvéyela va Yivel i ypaguer, topdotaon tne Adong. T nopatnpeite;
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i) No unoloytotel To ohoxhipwua
// (z —y) dedy, brav D:{(z,y)€%2 0<z<1, 0<y<+z}.
D

ii) Na peretnfel wc npog v Unoapén axpdtatwy 1 cuvdpetnon
f(z,y) =2% +y* — 22 — 4y + 5.
30
i. Na avantuylel oe oewpd Fourier n ouvdptnon
foy=t av -

<t< xau  f(t+m) = f(t) v xdbe ¢t € R.
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Na e€etaotel xat vo arttohoynlel av otny npocéyyion e f Ue 1 oelpd, napouotdletol To paLvéuevo
Gibbs.

ii. Av o yetaoynuatioude Laplace tne ouvdptnong g(t) elvon

s—4
G(s) =Lig(t)] = 5—.
(5) = Llo(0)] = 5.
va utohoytotel 1 g(t).
Yrnédeén: loydel 6t
—at _: _ w —at _ s+a
L [e smwt} = 7(5 FRATI xou L [e coswt} = 7(5 FRCI
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